

上半年全市发放创业担保贷款10.87亿元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 记者昨日从市人社局获悉,今年上半年,全市发放创业担保贷款10.87亿元,超额完成全年10亿元目标任务,发放规模居全省前三位。

今年以来,市人社局积极克服贴息标准下调、贷款发放下滑等不利因素影响,不断优化创业担保贷款服务模式和机制,创业带动就业倍增效应进一步扩大,受益主体持续增长,创业担保贷款工作取得较好成效,2021年上半年,全市发放创

业担保贷款10.87亿元,并为创业者发放贴息资金2652万元,扶持带动就业3.37万人,为有效应对疫情冲击,帮助创业者降低融资成本、稳定市场主体发挥了重要作用。

坚持高位推动。把创业担保贷款工作纳入市人社局优化营商环境重点任务,实行党组成员包联县区制度,对县区完成情况进行“月调度、季汇总”,对进展缓慢、成效不明显的县区及时约谈提醒,切实保障创业担保贷款政策落实落地,使

更多市场主体能享受政策红利。严格防范贷款和贴息资金损失风险,建立资格审核多层次防护机制,依托就业社保系统,对借款人申请前、贷款受理后、贷款发放后、贴息前四个环节进行数据比对,逐一核实借款人(单位)申请资格,确保创业贷款和贴息资金发挥最大作用,并安全运行。

优化经办流程。实现资格审核环节的精简统一,认定标准、提交材料数量全市一致,个人申请材料由原来的5项精简

为2项,小微企业申请材料由原来的7项精简为4项,材料齐全、符合条件的各类申请人,基本实现申请当日即时受理、三个工作日内完成考察审核、七个工作日内放款,全力打造“七日快贷”示范案例,办理周期远低于政策规定时限,办事质效得到较大提升。今年上半年,已为7395家创业主体办理创业担保贷款,同比增长38.97%。

创新服务机制。充分发挥合作银行网点遍布城乡、贴近群众的区位优势,授权各网点为创

业者就近提供创业担保贷款政策咨询、贷款受理发放和人社资格审核帮办服务,申请人只需将申请资料提交经办银行网点,就可实现全流程业务办理。开展上门服务,联合经办银行到创业主体密集的乡村、园区开展送政策上门活动,并利用创业担保贷款政策宣讲会、现场集中发放贷款等活动,进行现场集中受理服务,变“坐等受理”为“主动服务”,让更多创业者不出村、不出镇就能办理创业担保贷款各项业务。

老人丢失低保金, 机场公安联动寻失主

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 刘锦) “这个钱我都没想着能找回来!”8月18日,一名年近70岁的老人在村里人的陪同下赶到菏泽牡丹机场,将一面锦旗送到了机场工作人员及机场公安分局的民警手中,以表达自己对牡丹机场为其寻回低保金的感激之情。

据了解,近日,机场运输服务部的工作人员刘亚婷在引导客流时,发现柜台上有一个蓝色小包,一直无人回来领取,便以为是旅客在等待中遗落的证件。“打开一看,里面是4000多元现金。我当时心想,丢失钱的人肯定特别着急,就赶忙送到了问讯台,通过机场广播寻找失主,但也没有人来认领,后来就报送到了公安机关。”刘亚婷说。

在接到机场运输服务部移交的4000余元现金之后,机场公安分局领导高度重视,立即安排两名民警调取监控录像,



查找失主。但由于机场监控较多,公共场所人员复杂,并且目前牡丹机场严格执行疫情防控措施,导致目标辨认难度增大。经过两天时间的仔细梳理、辨认、查找,机场公安分局最终确定财物失主,并与失主取得联系。

“太感谢牡丹机场和公安分局的工作人员了,这个钱我都没想着能找回来。当时我领完钱以后坐公交车来到牡

丹机场,咨询领票的问题,又去了几个地方,回到家以后才发现钱没了。我自己也不知道钱丢在哪里了。”据了解,失主张大爷家住菏泽开发区陈集镇,是村里的“五保户”,最近刚领到低保金,就在机场不慎丢失。原本对寻回钱款不抱希望的他,两天后却突然接到菏泽市公安局机场分局的电话,得知自己丢失的钱被找了回来。

2岁女童铁环卡手,消防员耐心施救

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 王艳) 近日,巨野县一名2岁多的孩子因为家长的疏忽,不小心将暖气片上的铁环卡在了手上,险些酿成惨剧,幸亏巨野县消防救援大队指战员赶往现场营救。

当日,消防人员赶到现场时,孩子的妈妈已经将孩子抱到了小区门口,由于在救援中害怕孩子哭闹,消防人员将受伤孩子转移至家中进行救援。消防人员发现小女孩手指卡在铁环里,已经有些红肿。在施救过程中,消防员一边安抚孩子的情绪,一边展开救助,为避免救援过程中给孩子造成二次伤害,消防人员利用分散孩子注意力的方法,找准时机迅速用剪刀剪开了铁环,并成功取下,所幸受伤的小女孩除手指被卡部位略有红印外,并无大碍,及时排除了险情。



据孩子的妈妈说,当时小孩独自一人在厕所玩耍,不小心将暖气片上的铁环卡在了手上,孩子的妈妈听到哭声后到厕所查看,利用肥皂水润滑但没用。随后,她拨打报警电话。

巨野消防救援大队提醒广

大家长,如遇到类似情况,请及时找到菜油、洗涤剂等润滑类液体尝试涂抹自救。无法自救的要立即报警求助,让专业救援人员处理。同时也希望家长们看管好孩子,避免发生类似意外发生。

冒充“菏泽警察”诈骗, 国家反诈App让其现原形

本报讯(通讯员 孔令乾) 近日,成武县九女集镇村民张某被“菏泽民警”通过电话“传唤”要求转账,所幸手机安装了国家反诈中心App,及时收到预警信息,识破了骗局,避免了财产遭受损失。

8月17日下午,成武县九女集镇村民张某接到一个自称是“菏泽警察”的陌生电话,对方称她的身份信息被人盗用,涉及上海多桩“洗钱”案件。紧接着,对方还准确说出她的姓名、身份证号码及住址等信息。张某相信了,立即添加对方的QQ,并按照对方要求下载了丁丁软件,几分钟后就在丁丁软件上收到印有自己照片的“刑事逮捕令”和“冻结管制令”。

这时,“菏泽警察”再次打来了视频电话,视频的另一端,一名身着警服的男子表情严肃地告诉张某不要声张,也不要告诉身边的的朋友亲人,直到案件查清为止,并一再催促张某转账到

安全账户以“自证清白”。就在张某按要求准备向“安全账户”转账之际,接收到国家反诈App发来的预警信息,联想到之前民警入村开展的电信诈骗宣传,张某及时终止了转账,并立即前往九女集派出所咨询。

民警详细查看了张某手机聊天记录,通过分析确定张某是遇到了典型的冒充公检法类电信网络诈骗。民警再次告知张某要牢记“不轻信,不透露,不转账”,有疑问及时报警。

“现在想想还是心有余悸,幸亏安装了‘国家反诈中心’App,要不然家里的积蓄就被骗光了。”通过民警的耐心解释,张女士彻底打消了疑虑,对民警一再感谢。

“国家反诈中心”App由公安部刑侦局开发,集“我要举报”“报案助手”“骗局曝光”等多种功能于一体,能准确识别可疑诈骗信息并提前预警,有效提高群众的防范能力,降低受骗的可能性。

遗失声明

李广平购买的阅城国际花园23号楼一单元1502室的交款收据丢失,收据号:4444609(金额:358258元),声明作废。

司艳伟购买的阅城国际花园23号楼2单元1405室的交款收据丢失,收据号:7010465(金额:1000元)、6009257(金额:116000元),声明作废。

菏泽市牡丹区聚祺调味品门市营业执照副本(统一社会信用代码:92371702MA3J2GAG9B)、食品经营许可证副本(编号:JY13717020055861)不慎丢失,声明作废。

山东金建房地产开发有限公司开具给李娟的购房收据丢失,收据号2601800,金额219871元,收据编号2601799,金额25632元,声明作废。

王鑫(身份证号:372901199311110218),在教场李庄荷苑购买商品房一套,房号5—10002。因购房收据丢失,声明作废。

公告

经研究决定,解散巨野县社会福利中心(民办非企业单位登记证书统一社会信用代码52371724MJF07724XH),到期将按法定程序予以注销。

联系人:李翠鸿
巨野县社会福利中心
2021年8月19日